



2024年02月- 迫切記念

二月二十六日清晨，以色列战机自十月初开始对加沙地带进行攻击并与 Hamas 交战以来，首次深入空袭黎巴嫩东部贝卡谷的巴尔贝克。此次空袭造成两名 Hamas 成员死亡。该地距离桥梁中心约四十五公里。

在空袭当天，桥梁中心的孩子和老师们在上课期间和整天都听到以色列战机在上空飞行。孩子和老师感到恐惧和不安，一同为黎巴嫩求平安。

各大新闻媒体都讨论著以色列与黎巴嫩 Hamas 之间的战争是否会升级。

記念事项：

- 1) 近年来，新冠病毒、经济失控以及最近的边界战争已导致严重的通胀。黎巴嫩人民和难民一同遭受饥饿之苦，甚至被迫流离失所，许多南部居民纷纷迁移到中部或北部寻求安全栖身之处。
- 2) 三天前，桥梁中心与学生家长聚会，家长们分享了美好的见证，包括孩子的改变、学业进步，甚至与其他正规学校的学生相比，他们感受到了父亲的恩典并心存感激。好消息的种子已在他们心中生根发芽，求赐平安，让这些幼苗能够茁壮成长，中心得以继续培育他们。
- 3) 求保守中心的每一位同工、老师、学生以及他们的家人平安。特别纪念中国工人一家四口，五个月和五岁女儿，平平安安。

桥梁中心謹

桥梁中心学生



学生家长聚会

